

Социальные работники района поздравили жителя Братеева с 95-летием

01.02.2019

Житель Братеева Иван Фролов отпраздновал 95-летие во вторник, 29 января. Представитель районного центра социального обслуживания Галина Григоренко пришла в гости к пенсионеру, чтобы поздравить его с юбилеем и вручить подарки. О своем визите она рассказала редакции газеты «Братеево».

- Иван Иванович является инвалидом Великой Отечественной войны и находится на надомном обслуживании центра. Он был очень рад гостям и приятно удивлен сюрпризом. Отдел социальной защиты населения по Братееву подготовил для Ивана Ивановича памятный подарок – настольные часы. Но на этом поздравления не закончились, всем центром мы решили презентовать собственный подарок: букет цветов, фруктовую корзину и набор конфет, - рассказала редакции заведующая отделением надомного обслуживания филиала «Братеево» ТЦСО «Орехово» Галина Григоренко.

Фролов Иван Иванович был участником Великой Отечественной войны. Он воевал и противостоял врагу в составе Второго украинского фронта с февраля 1944 года до самой победы над нацистской Германией в 1945. После окончания ВОВ Иван Иванович устроился на известную кондитерскую фабрику «Красный октябрь», а затем работал крановщиком в компании по переработке металла. Сегодня пенсионер принимает участие в деятельности Общества ветеранов Братеева. По заверению Галины Григоренко, несмотря на внушительный возраст, Иван Иванович очень активный и общительный.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/7861413.html>

[Управа района Братеево города Москвы](#)